
Vrednost človeškega 
telesa. 

1000 kurjih jajc vse­

buje približno iste 
gnovi, kakor telo po­



vprečno velikega člo­

veka. Kisik in dušik 
bi zadostovala za ba­

lon, ki bi človeka ne­

sel udobno Ogljika je 
10 kg in bi zadostoval 
v obliki grafita za 63 
svežnjev svinčnikov. Iz 
železa, krvnega rdeči­

la, bi napravili sedem 
sretlnjevelikih žreb­

ljev, iz fosforja 800 ti­

soč glavic za žveplen­

ke ali strupa za 500 
ljudi, tolščo bi lahko 
porabili za 60 sveč, 
kuhinjske soli je v te­

lesu za 20 čajnih žlic, 
vode pa je za 40 kg. 
Krvi je v našem tele­, 
su za 7 odst. skupne 
teže. 


